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Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, яка реалізується в Черкаській філії ПВНЗ «Європейський університет», 

є комплексним, сучасним і практико-орієнтованим освітнім продуктом, спрямованим 

на підготовку фахівців з управління, здатних ефективно функціонувати в умовах 

динамічного бізнес-середовища.

Мета програми —  підготовка конкурентоспроможних менеджерів із системним 

мисленням, здатних приймати ефективні управлінські рішення, працювати в 

міждисциплінарних командах, використовувати інноваційні управлінські технології 

та адаптуватися до змін у зовнішньому середовищі.

Програма відповідає положенням Національної рамки кваліфікацій, Закону 

України «Про вищу освіту», стандартам першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю D3 «Менеджмент» та враховує актуальні вимоги ринку праці, 

регіональні особливості та потреби зацікавлених сторін.

Програма є структурованою, логічно побудованою та збалансованою. Вона 

охоплює фундаментальні цикли підготовки, до яких входять загальні компетентності,
А

фахові управлінські компетентності, прикладні знання з маркетингу, фінансів, 

підприємництва, HR-менеджменту, ділового адміністрування, інноваційного 

менеджменту, стратегічного планування, цифрових технологій управління тощо.

Програмою передбачено достатній обсяг вибіркових дисциплін, що дозволяє 

здобувачам індивідуалізувати освітню траєкторію згідно з особистими інтересами та 

професійними планами. Значну увагу приділено формуванню soft skills: лідерства, 

навичок публічної комунікації, тайм-менеджменту, креативності.



Важливою перевагою є інтеграція теоретичної підготовки з практичною 

складовою: навчальна та виробнича практика, участь у проектній діяльності, бізнес- 

кейсах, професійних симуляціях, рольових іграх. Такий підхід сприяє формуванню у 

студентів практичних навичок управління персоналом, процесами, ресурсами.

Освітній процес організовано на засадах студентоцентризму, академічної 

свободи, відкритості, практичної спрямованості та індивідуалізації навчання. 

Застосовуються інноваційні форми викладання: інтерактивні лекції, тренінги, 

воркшопи, змішане та дистанційне навчання, використання навчальних платформ та

електронних ресурсів.
Значну увагу приділено самостійній роботі студентів, формуванню

дослідницьких умінь, аналітичного мислення, роботі з управлінською інформацією та 

даними. Програма сприяє розвитку критичного мислення, здатності до навчання 

впродовж життя, комунікативної компетентності та професійної етики.

Кадровий потенціал Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет» 

повністю відповідає вимогам до реалізації освітньо-професійної програми. Залучені 

науково-педагогічні працівники мають відповідну наукову кваліфікацію, досвід 

практичної діяльності в сфері менеджменту та підвищення кваліфікації, зокрема за

міжнародними програмами.
Програма тісно пов’язана з потребами роботодавців регіону та України загалом. 

Вона відповідає запитам сучасного бізнесу щодо підготовки фахівців, здатних швидко 

адаптуватися до змін, ефективно керувати проектами, володіти цифровими 

компетентно стями та крос-функціональними навичками.

Черкаська філія ПВНЗ «Європейський університет» активно співпрацює з 

представниками бізнесу, органами влади, місцевого самоврядування, які виступають 

партнерами в організації практик, запрошеними лекторами, експертами для 

оцінювання результатів навчання. Така взаємодія дозволяє забезпечити високу 

релевантність програми до реальних умов професійної діяльності.

Випускники освітньої програми «Менеджмент» здатні успішно працювати.

• керівниками середньої ланки в організаціях різних форм власності,

• менеджерами проектів;

. фахівцями в НЯ, логістиці, стратегічному плануванні;



-• адміністраторами підприємств;

• підприємцями, що ведуть власну справу.

Набуті компетентності дозволяють випускникам бути конкурентоспроможними 

як на національному, так і на міжнародному ринку праці.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 0 3  «Менеджмент», що реалізується у Черкаській філії ПВНЗ 

«Європейський університет», є сучасною, практико-орієнтованою, цілеспрямованою 

та відповідає вимогам державних стандартів, потребам ринку праці та очікуванням 

зацікавлених сторін.
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ТОВ «ЕШТ - ДАХ УКРАЇНА» Сергій ЛИСЕНКО



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Менеджмент” 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю БЗ “Менеджмент” 

у Черкаській філії ПВНЗ «Європейський університет»

Актуальність впровадження освітньо-професійної програми «Менеджмент» за 

спеціальністю БЗ «Менеджмент» освітнього ступеня «Бакалавр» зумовлена 

зростаючими вимогами до ефективності управління суб’єктами господарювання в 

умовах трансформації як національної, так і глобальної економіки. У сучасному 

динамічному середовищі кожне підприємство потребує ефективної системи 

управління, що сприятиме досягненню стратегічних цілей і забезпечить умови для 

сталого розвитку.

Реалізація управлінських процесів потребує висококваліфікованих фахівців, які 

володіють сучасними методами управління, інструментами прийняття рішень, вміють 

розробляти конкурентні стратегії, аналізувати ризики та впроваджувати заходи 

антикризового управління. Освітньо-професійна програма «Менеджмент» 

орієнтована на підготовку саме таких професіоналів. У програмі чітко визначено мету, 

завдання навчання, а також загальні та фахові компетентності, які формуються у 

здобувачів.

Отримані результати навчання сприятимуть підвищенню 

конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці. Варто відзначити 

вагомий акцент на практичній підготовці, що є однією з сильних сторін програми. 

Обсяг освітньої програми та її окремих компонентів відповідає чинному 

законодавству щодо навчального навантаження для здобувачів бакалаврського рівня.

Структура програми є логічно вибудованою та узгодженою із вимогами 

стандарту вищої освіти за спеціальністю БЗ «Менеджмент», що дозволяє досягти 

визначених результатів навчання. Програма також включає сучасні навчальні 

дисципліни, що відповідають актуальним потребам управлінської практики.



Разом з тим, доцільно рекомендувати розширити зміст програми за рахунок 

включення навчальних курсів, які висвітлюють соціально-психологічні аспекти 

управлінської діяльності, зокрема, дисциплін «Психологія в менеджменті» та 

«Соціальний менеджмент». Також варто збільшити обсяг вивчення іноземної мови та 

розширити математичну складову, що сприятиме формуванню глобальної 

управлінської компетентності.

У підсумку, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за 

спеціальністю БЗ «Менеджмент» у Черкаській філії ПВНЗ «Європейський 

університет» відповідає сучасним вимогам науково-освітнього простору та практики 

управління, і може бути рекомендована до впровадження як ефективний інструмент 

формування професійних менеджерів нового покоління.
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Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет» є сучасним освітнім 

документом, який відповідає вимогам чинного законодавства України, зокрема 

Закону України «Про виттту освіту», стандарту вищої освіти за відповідною 

спеціальністю та рівнем.

Обрана спеціальність «Менеджмент» є однією з ключових для формування 

кадрового потенціалу економіки України в умовах глобалізації, цифровізації бізнес- 

процесів та зростання потреби у висококваліфікованих управлінцях. Програма 

враховує тенденції розвитку сучасного менеджменту, включаючи інноваційні 

технології управління, аналітичні підходи, розвиток soft skills та підприємницьких 

компетентностей.

Програма побудована логічно та послідовно, охоплює фундаментальні 

дисципліни економічного, правового та управлінського спрямування, а також 

прикладні курси, орієнтовані на практичну^ підготовку студентів. 

Зміст освітніх компонентів забезпечує формування фахових компетентностей 

відповідно до стандарту, зокрема здатності до стратегічного і тактичного 

планування, організації роботи підприємства, управління персоналом, здійснення 

аналізу та прийняття управлінських рішень. Варто відзначити наявність дисциплін, 

спрямованих на розвиток комунікаційних та лідерських якостей, використання 

інформаційно-комунікаційних технологій в управлінській діяльності.

Програма має належне методичне забезпечення: робочі програми дисциплін 

містять чіткі цілі, завдання, структуру та критерії оцінювання. Передбачено



застосування інноваційних методів навчання — проектних завдань, бізнес- 

симуляцій, кейс-методів, що сприяє формуванню практичних навичок та адаптації 

студентів до реальних умов роботи. Використання сучасних інформаційних ресурсів, 

електронних платформ та інтерактивних технологій робить навчання більш гнучким 

і доступним.

Заплановані програмні результати навчання відповідають вимогам Стандарту 

вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 

«Менеджмент». Вони охоплюють як загальні, так і фахові компетентності, необхідні 

для успішної професійної діяльності в бізнесі та державному секторі.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю БЗ «Менеджмент» Черкаської філії ПВНЗ «Європейський 

університет» є якісно розробленим документом, який відповідає сучасним вимогам 

до підготовки фахівців у сфері менеджменту. Її реалізація забезпечує формування 

високого рівня професійних знань, умінь та компетентностей, необхідних для роботи 

в умовах динамічного середовища. Рекомендується для подальшого впровадження та 

використання у навчальному процесі.
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